

Nr. P 9925 / 20.11.2014

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE		
INTRAT Nr.	<u>19663</u>	
SECRETARIAT		
ziua	luna	anul
<u>27</u>	<u>11</u>	<u>2014</u>

CĂTRE,

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE.....

ÎN ATENȚIA DOAMNEI / DOMNULUI PREȘEDINTE – DIRECTOR GENERAL

Cardul național de asigurări sociale de sanatate este un proiect de utilitate publică de interes național și va reprezenta cheia de acces în sistemul asigurărilor de sanatate.

Avand în vedere faptul că distribuirea cardului național este realizată în proporție de peste 87%, CNAS, prin casele de asigurari de sanatate, începe în data de 25 noiembrie 2014 utilizarea sistemului cardului national de sanatate în paralel cu platforma informatică utilizată pana în prezent pentru validarea serviciilor medicale și farmaceutice.

Vă rugăm să faceți toate demersurile necesare pentru buna desfășurare a acestei etape premergătoare momentului în care cardul national va deveni obligatoriu în sistemul de asigurări sociale de sănătate și să aduceți la cunoștința tuturor furnizorilor de servicii medicale cu care va aflați în relație contractuală necesitatea utilizării acestui instrument în cadrul activității curente.

Este important ca furnizorii să fie conștienți de faptul că utilizarea cardului național de asigurări sociale de sanatate în această perioadă este necesară pentru realizarea unui sistem cu funcționalitate optimă în momentul în care acesta va deveni obligatoriu.

În această perioadă furnizorii de servicii medicale aflați în relație contractuală cu casele de asigurari de sanatate vor valida serviciile medicale și farmaceutice cu ajutorul acestui instrument, atunci cand asiguratul va prezenta cardul de sanatate, la solicitarea un serviciu medical.

Furnizorii de servicii medicale trebuie informați că pot semnala toate problemele și observațiile privind modul de functionare al sistemului cardului național la adresa de e-mail: [suport.ceas@casan.ro](mailto:suport.ceas@casan.ro), pentru soluționarea lor. De asemenea, CNAS va lua în calcul toate sugestiile venite din partea furnizorilor de servicii medicale privitoare la acest proiect.

Utilizarea în paralel a celor două sisteme de validare a serviciilor se va derula până când vor fi eliminate toate disfuncționalitățile tehnice și administrative depistate în utilizarea sistemului cardului de sanatate. Dupa aceasta etapă, cardul național de asigurări sociale de sănătate va deveni obligatoriu la o dată ce va fi stabilită prin hotărâre de Guvern.

Cu stimă,

ROMANIA  
PREȘEDINTE  
CNAS  
Vasile CIURCHEA  
Secretar General